

23 ФЕВ 1972

## ПРИЗЫВ г. ВЛАДИМИР

4 стр.

# ТЕАТР МОЛОДЫХ

Театр-студия «Жаворонок» — театр молодой и театр молодых. Задачи театра, как и всего советского искусства, — воспитание советского зрителя. И начинать его нужно с самого раннего возраста.

Хотя Московскому театру-студии всего четыре года, репертуар его очень разнообразен. Здесь пьесы для детей различного возраста и пьесы для старших школьников и юношества. Спектакль-сказка «Ку-ка-ре-ку» рассчитана на трехлетних и пятилетних малышей. Спектакль по пьесе Л. Повогорудского и Д. Орлова «Сотворение грома» для старших школьников рассказывает о войне во Вьетнаме. Спектакль по пьесе В. Столярова «Я счастливый парень» — о героизме молодого поколения 20-х годов и спектакль по пьесе французского драматурга Ж. Ануя «Жаворонок» — о героине французского народа Жанне Д'Арк. Разнообразны и творческие методы, используемые коллективом театра под руководством главного режиссера Б. Аблынина. В его работах сочетается мастерство игры драматического актера с маской и куклой.

На гастроли во Владимирскую область театр привез два спектакля для школьников младшего и среднего возраста. Спектакль по пьесе Л. Устинова «Великий лягушонок» («Кто кого поймал?») повествует о дружбе, о борьбе добра со злом, о храбрости и трусости, о победе лягушонка и кролика, сильных своей дружбой и правдой, над коварными и хитрыми зверями. Спектакль яркий, красочный, музыкальный.

Второй спектакль — это пьеса по веселой, остроумной сказке С. Маршака «Горя бояться — счастья не видать». В спектакле действуют персонажи народного русского театра — скоморохи, которые как бы

ведут зрителя по сказке. Действующие лица в масках. Маска — это обобщение, и в данном спектакле она олицетворяет жадность, алчность, трусость, эгоизм и глупость отрицательных персонажей, которым противопоставлены положительные герои — солдат Иван и его невеста Настенька.

И, как всегда в сказке, добро да любовь торжествуют над злом. Сказка — ложь, да в ней намек...

Гастроли театра-студии «Жаворонок» во Владимирской области продлятся 15 дней. За это время спектакли «Жаворонок» увидят дети городов и районов области. И для коллектива театра будет большой творческой радостью, если юные зрители вместе с героями спектаклей будут тревожиться, смеяться и переживать счастье победы.

**Я. ЛОБКОВА.**